



AVISO DE RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 53, de 17 de junho de 2015.

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 53, de 17 de junho de 2015 publicado no D.O.U, de 17 de junho de 2015, objeto Processo Seletivo Simplificado para Licenciatura Indígena (PSSLIND) para o curso de Licenciatura Indígena Políticas Educacionais e Desenvolvimento Sustentável da UFAM com vistas ao preenchimento do total de 120 (cento e vinte) vagas, está sendo retificado nos itens e subitens a seguir:

I – **RETIFICAR** parte dos itens e subitens abaixo, que passará a vigorar da seguinte forma:

ITEM 3.

Subitem 3.2

Onde se lê: (...) 29/06 a 31/07/2015...

Leia-se: (...) **29/06 a 08/08/2015...**

ITEM 5.

Subitem 5.3.1

Onde se lê: (...) no período de 29/06/2015 a 31/07/2015...

Leia-se: (...) **no período de 29/06/2015 a 08/08/2015...**

Subitem 5.4

Onde se lê: (...) será divulgada no dia 05/08/2015...

Leia-se: (...) **será divulgada no dia 12/08/2015...**

Subitem 5.4.1

Onde se lê: (...) nos dias 06 e 07/08/2015...

Leia-se: (...) **nos dias 13 e 14/08/2015...**

Subitem 5.5

Onde se lê: (...) será divulgada no dia 11/08/2015...

Leia-se: (...) **será divulgada no dia 17/08/2015...**

ITEM 6.

Subitem 6.1

Onde se lê: (...) A partir do dia 21/08/2015...

Leia-se: (...) **A partir do dia 27/08/2015...**

II – **ALTERAR** o **ANEXO 01** Quadro 04 - Calendário de Atividades do PSSLIND/2015 para as turmas Baniwa/Kuripako, Nheengatu e Tukano do município de São Gabriel da Cachoeira/AM, os itens abaixo que passarão a vigorar da seguinte forma:

Onde se lê:

<ul style="list-style-type: none">• Período de Inscrição na Coordenadoria Regional da SEDUC de São Gabriel da Cachoeira, localizada na Rua Valentin Garrido, s/n, bairro - Fortaleza e na Federação das Organizações Indígenas do Rio Negro (FOIRN) de São Gabriel da Cachoeira/AM, localizada na Rua Álvaro Maia, nº 79, bairro - Centro.	29/06 a 31/07/2015
<ul style="list-style-type: none">• Período para solicitação de Condição Especial, pessoa com deficiência (PcD), para realização de prova objetiva – preenchimento do requerimento disponível no endereço eletrônico www.comvest.ufam.edu.br com postagem via SEDEX e/ou e-mail comvest@ufam.edu.br	29/06 a 31/07/2015
<ul style="list-style-type: none">• Resultado preliminar dos pedidos de solicitação de condição especial de PcD	05/08/2015
<ul style="list-style-type: none">• Período para interposição de recursos contra o resultado preliminar dos pedidos de condição especial de PcD.	06 e 07/08/2015
<ul style="list-style-type: none">• Divulgação do Resultado Definitivo dos pedidos de Solicitação de Condição Especial de PcD no endereço eletrônico www.comvest.ufam.edu.br	11/08/2015
<ul style="list-style-type: none">• Divulgação do Cartão de Confirmação de Inscrição – CCI, no endereço eletrônico www.comvest.ufam.edu.br	21/08/2015



Leia-se:

<ul style="list-style-type: none">Período de Inscrição na Coordenadoria Regional da SEDUC de São Gabriel da Cachoeira, localizada na Rua Valentin Garrido, s/n, bairro - Fortaleza e na Federação das Organizações Indígenas do Rio Negro (FOIRN) de São Gabriel da Cachoeira/AM, localizada na Rua Álvaro Maia, nº 79, bairro - Centro.	29/06 a 08/08/2015
<ul style="list-style-type: none">Período para solicitação de Condição Especial, pessoa com deficiência (PcD), para realização de prova objetiva – preenchimento do requerimento disponível no endereço eletrônico www.comvest.ufam.edu.br com postagem via SEDEX e/ou e-mail comvest@ufam.edu.br	29/06 a 08/08/2015
<ul style="list-style-type: none">Resultado preliminar dos pedidos de solicitação de condição especial de PcD	12/08/2015
<ul style="list-style-type: none">Período para interposição de recursos contra o resultado preliminar dos pedidos de condição especial de PcD.	13 e 14/08/2015
<ul style="list-style-type: none">Divulgação do Resultado Definitivo dos pedidos de Solicitação de Condição Especial de PcD no endereço eletrônico www.comvest.ufam.edu.br	17/08/2015
<ul style="list-style-type: none">Divulgação do Cartão de Confirmação de Inscrição – CCI, no endereço eletrônico www.comvest.ufam.edu.br	27/08/2015

III – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 31 de julho de 2015.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM